



ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

вул. Генерала Шаповала, 9, м. Київ, 03110, тел. (044) 233-63-76, e-mail: inbox@vkksu.gov.ua

web: <http://www.vkksu.gov.ua> код ЄДРПОУ 37316378

28.03.2024

№ 2д-1895/24

На №

від

Zelebob

foi+request-125712-b0dbe533@dostup.org.ua

На запит від 22.03.2024 повідомляємо таке.

Згідно з Положенням про відділ проведення засідань, контролю та обліку рішень Комісії управління підготовки та проведення засідань Комісії секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженим наказом Голови Комісії від 12.08.2019 № 33, а також Порядком інформаційного наповнення офіційного веб-сайта Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженим наказом Голови Комісії від 07.11.2018 № 51-к/тр, відділ проведення засідань, контролю та обліку рішень Комісії управління підготовки та проведення засідань Комісії секретаріату Комісії є відповідальним структурним підрозділом, який забезпечує додержання єдиного порядку організації роботи з реєстрації та обліку рішень Комісії, контроль за дотриманням строків їх виготовлення, оформлення й публікації.

Відділ є структурним підрозділом управління підготовки та проведення засідань Комісії секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України й підпорядковується безпосередньо начальнику управління, а також Голові Комісії, керівнику секретаріату Комісії.

Кириченко Ольга Іванівна, начальник відділу, призначена на посаду 25.09.2023 відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» без конкурсного відбору, на умовах строкового трудового договору до призначення на цю посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану.

Відповідно до пункту 14 Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 640 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 591, зі змінами), оцінювання результатів виконання завдань Кириченко О.І. у 2023 році не проводилося, оскільки період між визначенням завдань і ключових показників та виданням наказу про визначення результатів виконання завдань становив менше трьох місяців.

На 2024 рік Кириченко О.І., начальнику відділу проведення засідань, контролю та обліку рішень Комісії управління підготовки та проведення засідань Комісії секретаріату Комісії, визначено такі завдання: забезпечення організації проведення засідань Комісії щодо реалізації повноважень Комісії, визначених Законом України «Про судоустрій і статус суддів», додержання єдиного порядку реєстрації та обліку рішень Комісії, контролю за дотриманням строків їх виготовлення й оформлення, розміщення та оновлення публічної інформації (рішення Комісії) на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та офіційному вебсайті Комісії, ведення звітності та заповнення відповідних форм у межах компетенції відділу.

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Положення про преміювання державних службовців секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», затвердженого наказом керівника секретаріату Комісії від 02.01.2020 № 2 (зі змінами), на підставі наказу керівника секретаріату Комісії, враховуючи особистий внесок у загальні результати роботи Комісії, у жовтні – грудні 2023 року та у січні – лютому 2024 року Кириченко О.І. встановлювалася місячна премія. З 2023 року та дотепер щодо Кириченко О.І. не застосовувалися заходи заохочення.

Заступник Голови



Руслан СИДОРОВИЧ